

ДОКЛАД НА ДИРЕКТОР ЗА ВРЪЗКИ С ИНВЕСТИТОРИТЕ

НА

„КЕПИТЪЛ ХОЛДИНГ ГРУП“ АДСИЦ

за 2017 година

Уважаеми акционери,

Законът за публично предлагане на ценни книжа възлага на директора за връзки с инвеститорите определени задължения, свързани с временното разкриване на информация в полза на инвеститорите, регулирания пазар и надзорните органи.

В изпълнение на тези си задължения, през изтеклия период съм уведомявала своевременно Комисията за финансов надзор, Българската фондова борса – София, Централен депозитар и обществеността относно обстоятелствата, подлежащи на разкриване, регламентирани в Закона за публично предлагане на ценни книжа, свързани с промени в правния и икономически статут на Дружеството, както и съм отговаряла за представянето на междинните и годишни отчети на Дружеството. Била съм на разположение на посочените институции за излагане на обяснения по повод дейността на Дружеството и органите на управление.

През изтеклия период съм водила и съхранявала верни и пълни протоколи от заседанията на Съвета на Директорите на Дружеството.

Във връзка със задължението си да осъществявам ефективна връзка между управителния орган на Дружеството и неговите акционери и лица, проявили интерес да инвестират в ценни книжа, издадени от Дружеството през изтеклия период съм предоставяла вярна и точна информация за действителното финансово и икономическо състояние, както и всяка друга информация, която ми е била поискана и са имали право да я получават в качеството си на инвеститори.

Запознавала съм всички желаещи да извършват сделки с ценни книжа на Дружеството с новите изисквания на българското законодателство, както и с регламентираните от него права и възможности на акционерите на публичното дружество.

Във връзка със задължението си да отговарям за изпращане в законоустановения срок на материали за свикано Общо събрание до всички акционери, поискали да се

запознат с тях през изтеклия период съм предоставяла необходимата информация по съответния ред.

До настоящият момент съм изпълнявала и продължавам да изпълнявам задълженията си с дължимата грижа и по начина, който обосновано считам, че е в интерес на всички акционери на Дружеството и ползвам като информация, която е достоверна и пълна.

Директор за връзки с инвеститорите:


/Христина Иванова/